



「520」
英國巴士前
跪地求婚

陳展鵬 娶單文柔

Next Station

陳展鵬特意同單文柔去英國影婚紗相。

香港文匯報訊（記者 植毅儀）41歲視帝陳展鵬與28歲前港姐單文柔（Phoebe），自去年3月戀情曝光後一直都十分低調。今年，2人愈愛愈高調，更「情侶檔」搵真銀。昨日展鵬正式公佈迎娶年輕13年的單文柔，展鵬傾訴心聲表示一路以來，自己都全情投入工作，直至Phoebe的出現，讓我們感受到幸福和信任。是時候用最大的努力去建立一個美滿的家。而展鵬又透露10月將舉行婚禮。

視帝陳展鵬昨日欣然公佈和拖拍年多的單文柔結婚，陳展鵬對傳媒表示：「親愛的傳媒朋友、各位好友，多謝大家一直對我的支持和包容。今日，好高興同大家宣佈，我要結婚啦！一路以來，我都全情投入工作，直至Phoebe的出現，讓我們感受到幸福和信任。對於感情方面比較傳統的我，是時候用我最大的努力去建立一個美滿的家。多謝大家的關心，希望得到你們的祝福！」

說：「在香港時，有晚展鵬趁我睡覺時，親手摺了一隻心形戒指，然後套在我手上。第二天起身，我笑同佢講話不算數，因為都沒有問過我，但我都算半答應了他，但他都知道我想要求婚的畫面，所以去英國的時候，他就搵了條街有巴士跪地求婚，所以我就很感動。」



讚單文柔單純又陽光

陳展鵬與單文柔拍拖一年多，當日於港姐比賽時初步認識，之後因此相遇是因談起時裝而打開話匣子，單文柔恰巧在時裝方面有點研究，因而愈談愈投契，愛苗漸漸萌生。雖然二人一直走低調路線，但時不時被傳媒拍到甜到漏拍拖。問到究竟他被單文柔的哪方面吸引，陳展鵬早在今年7月接受本報專訪表示，向來都有成家立室的打算。又大讚Phoebe好單純，好陽光，很似太陽，把自己的冰雪融化。

好友陳山聰接受香港文匯報訪問時，連續講了三次恭喜，山聰講：「好開心佢搵到人生的另一半，希望他們永遠都幸福快樂。早些生個展鵬仔出來畀我們班兄弟玩下，最緊要幸福美滿。」

十月正式簽紙擺酒

陳展鵬與單文柔的婚紗相也隨即曝光，兩人於法國及英國留倩影，單文柔穿上一條Deep V婚紗裙，騷有料身材，相中可見兩人笑得相當甜蜜。陳展鵬之後接受電話訪問說：「好多謝大家關心，好開心今日宣佈結婚，多謝公司批假畀我同Phoebe去拍一輯好滿意婚紗相，點解要揀啲英國呢，因為Phoebe有段時間在英國住同讀書，留下美好回憶，我哋都去咗巴黎影相，因為自己好鍾意巴黎同意大利。」婚照除咗有歐陸式建築物及街景外，最特別係喺一架寫住「520 Next Station Marry Me」的巴士前留影，展鵬仲單膝跪地向文柔送上鮮花，非常浪漫。說到呢張相，原來有段故，展鵬繼續Sweet說：「大家見到有張相係英國巴士出面，因為求婚欠咗Phoebe一part，要做完呢part佢先答應我，所以嗰日喺街影咗呢張相，搵咗個場地同巴士。我同Phoebe十月會正式簽紙，同兩家屋企人晚餐慶祝，其他有安排會同大家講。」問到幾時生BB，展鵬表示隨時Ready。

說到求婚過程，單文柔接受電話訪問

陳展鵬以特別方法向單文柔求婚。

陳展鵬表示隨時Ready做爸爸。

單文柔笑容燦爛似太陽，把展鵬融化。

張振朗 湯洛雯 演情侶

香港文匯報訊（記者 李慶全）TVB新劇《機場特警》昨日試造型及舉行拜神儀式，演員楊明、蔡思貝、張振朗、湯洛雯及鄧佩儀等參與。其中演特務的張振朗與演空姐的湯洛雯（靚湯）做情侶，戲中有親吻鏡頭，靚湯笑問張振朗是否很期待，張振朗即反過來說是她更期待。問靚湯又會否有性感演出？她笑答：「我這樣穿上制服已經很性感了！」

但靚湯即被張振朗取笑叫她「肥湯」，靚湯笑着表示會接受的，希望之後會有繼續廣告找她，到時又變回「靚湯」，張振朗笑說：「我叫她減少少啦，因為



無可能大隻過機場特務，她都好努力開始食得很清淡。」

靚湯坦言目前體重有超過120磅，目標想減10磅，有信心重回選美時的狀態，但她自問當年仍不算最fit。張振朗同樣要為演出而操練，由於向來不算大隻，故只能練出鋼條身形騷腹肌，這次亦是他的拍除衫戲最多一次，尤其是成班男演員除晒衫沖涼。靚湯笑說：「那你快些操大隻點，我不想大隻過你呀！」

蔡思貝將長頭髮剪短

蔡思貝為演特務將留了兩年多的長頭髮剪短，她坦言擔心觀眾會否接受她短髮造型：「但今次意義好重大，好似從頭開始般，所以都自己親手剪頭髮，剪的一刻真是眼淚在心裡流，不過角色亦感覺值得！」談及好友余德丞出院，思貝透露也有去探望過對方，情況也算不錯。

另楊明亦是演機場特務，特別要操肌肉及曬得黑實一點，今次要拍他赤膊上跑步操練以及在更衣室換衫沖涼的戲，他笑指自己其實是一名機場更衣室特務。

麥明詩夥羅蘭「驚」喜現身哈囉喂

香港文匯報訊（實習記者 張雅婷）麥明詩日前參與拍攝哈囉喂全日祭廣告，在拍攝當天花了近5個小時進行大變身，化身擁有長相與真人無異、能模仿人類情緒的AI機械人，在廣告中向由羅蘭飾演的龍婆問來，以尋找被困在智能手機的姊妹，最後龍婆被AI機械人的姊妹上身成為「AI龍婆」。

這次亦是麥明詩與羅蘭的首次合

作，麥明詩表示：「以前沒有拍過恐怖片，希望憑厲害的想像力，成功演繹海洋公園哈囉喂全日祭的廣告角色。這是我第一次與羅蘭姐合作，偷師之餘亦有難忘經歷，因為有一幕羅蘭姐飛過來嚇我，逼真程度嚇得我『心都離一離』。」

連續第九年拍攝哈囉喂廣告的羅蘭說：「海洋公園哈囉喂全日祭有咁多種驚，但我的哈囉喂廣告造型



羅蘭 麥明詩

和演繹每次都『有咁驚嚇得咁驚嚇』。今年海洋公園把我的經典角色『龍婆』加入高科技元素，進化為『AI龍婆』，證明連龍婆都可以跨越想像！」

陳家樂由MV男主角淪落為洗廁所

香港文匯報訊（記者 李慶全）湯怡與陳家樂昨日到電台為師妹曾樂彤新歌《青春、戀愛和意外》錄廣播劇版，而三人同是首次錄廣播劇，感覺十分好玩。家樂之前到台灣幫師妹擔任MV男主角，卻因天雨關係改為上遊戲節目做嘉賓，知道玩鬥射槍遊戲，以為自己一

定會贏，結果他輸了要罰洗廁所。而曾樂彤表示家樂因要起返香港開工，最後改由台灣一位男模特兒去拍MV。曾樂彤亦讚師姐湯怡對她照顧周到又常提點她，湯怡笑言初見師妹樣子斯文，認識了她才知原來是個大情大性又粗豪的女生，會在她面前擦鼻屎。



陳家樂 曾樂彤 湯怡